ورقة العمل 

حل معادلتين بمجهولين

الاسم : _________الصف: _________المدرسة: ________

1) سعر تذكرة الدخول للسينما هو  35  شاقلاً للبالغ وَ  28  شاقلاً للطفل.  مجموعة مؤلفة من  18 شخصًا دفعت  
مبلغا مقداره  532  شاقلاً مقابل الدخول.   كم ولدًا وكم بالغًا في المجموعة؟
____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

2) اشترى جمال  3  دفاتر وقلمين ودفع  4  شواقل.  اشترى إياد  5  دفاتر  وَ  4 أقلام  ودفع  7 شواقل.  
اشترت ليلى 4 دفاتر وَ 3 أقلام.  كم دفعت ليلى؟
__________________________________________________________
_________________________________________________________
3) سعر 4  رزم مرجرين وَ 3 رزم زبده معًا  27  شاقلاً.  سعر  10  رزم مرجرين يساوي سعر 6 رزم زبدة.
ما هو سعر رزمة مرجرين، وما هو سعر رزمة زبدة؟
____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

4) قبل العرض بيعت تذاكر من نوعين: تذاكر عادية بسعر 60 شاقلاً للتذكرة، وتذاكر V.I.P بسعر 80 شاقلاً للتذكرة. مجموع كل التذاكر التي بيعت كان 120 تذكرة. في نهاية العرض تبيّن أنّ سعر كل التذاكر التي بيعت 7400 شاقل. ما هو عدد التذاكر التي بيعت من كل نوع؟
____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

5) في دكان للأدوات المنزلية استعدّوا لمبيعات هدايا العيد. في بداية البيع كان في مخزون الدكان 350 هدية. كل هدية بيعت قبل العيد جنت أرباحًا مقدارها 150 شاقلاً. كل الهدايا التي لم تبع قبل العيد، بيعت بعد العيد بخصم ملموس، فخسرت الدكان على كل هدية  20 شاقلاً.  جدوا عدد الهدايا التي بيعت قبل العيد وعدد الهدايا التي بيعت بعد العيد إذا كان مجمل ربح الدكان  40,600 شاقل.
____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

6) اشترى احمد 8 اقلام و4 دفاتر وكان سعرها 20 شاقل , واشترت سلوى 10 اقلام و6 دفاتر وكان سعرها 29 شاقل , ما هو سعر القلم الواحد وسعر الدفتر الواحد ؟ 
____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

____________________________________________________

أسحار
